



România
Județul Mureș
Primăria Comunei Sânpetru de Câmpie
Str. Principală nr.332
Tel/Fax: 0265/422.704
<https://www.sanpetrudecampia.ro/>

PROCES VERBAL DE SELECTARE A PARTENERILOR
Nr. 283 din data de 01.02.2021

Încheiat astăzi, 01.02.2021, cu ocazia procedurii de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Apelul nr. 1 “Îmbunătățirea accesului la serviciile de sanătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii” **în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea saraciei și creșterea incluziunii romilor”, finanțat prin Granturile SEE&Norvegiene 2014-2021**, având Obiectivul general îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii, în comuna Sânpetru de Câmpie și comunele adiacente, care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale și medicale precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri.

Anunțul de selecție a partenerilor cu nr. 183/25.01.2021 a fost publicat pe site-ul comunei Sânpetru de Câmpie, www.sanpetru.ro a fost publicat la data de 25.01.2021, ora 10.00; Termenul limită de depunere a documentației – 01.02.2021, ora 8.00;

Comisia de selecție a partenerilor numită prin Dispoziția primarului nr. 9/01.02.2021 compusă din:

Nume și prenume	Funcția în cadrul autorității contractante	Rolul în cadrul comisiei de evaluare a ofertelor
Preda Mihaela	secretar	Președinte
Teglaș Adriana	contabil	Membru
Mihai Teodor Nașca	consilier al primarului	Membru
Preda Radu Bogdan	consilier	Secretar al comisiei

S-a procedat astăzi, 01.02.2021, ora 14.00, la sediul Primăriei Sânpetru de Câmpie, str. Principală, nr. 332, județul Mureș la deschiderea și evaluarea documentațiilor depuse de candidați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Apelul nr. 1 “Îmbunătățirea accesului la serviciile de sanătate pentru

grupurile vulnerabile, inclusiv Romii” în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea saraciei si cresterea incluziunii romilor”, finantat prin Granturile SEE&Norvegiene 2014-2021, având Obiectivul general îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii, în comuna Sânpetru de Câmpie și comunele adiacente, care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale și medicale precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri.

Președintele comisiei de evaluare informează comisia că procedura de selecție parteneri s-a organizat în conformitate cu:

- **Prevederile art. 14 din OUG nr. 34/2017**, privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile, aferente Mecanismului Financiar Spațiul Economic European 2014-2021 și Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021;
- **Ghidul applicantului - Apelul nr. 1** “Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii” în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea saraciei si cresterea incluziunii romilor”, finantat prin Granturile SEE&Norvegiene 2014-2021;
- **Metodologia de selecție a partenerilor întocmită de Primăria Sânpetru de Câmpie** în vederea depunerii cererii de finanțare, aferente unui proiect în cadrul Apelul nr. 1 “Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii” în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei si cresterea incluziunii romilor”, finantat prin Granturile SEE&Norvegiene 2014-2021;

Candidații care au depus documente în termenul limită prevăzut de Anunțul de selecție parteneri în vederea depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Apelul nr. 1 “Îmbunătățirea accesului la serviciile de sanătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii” în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea saraciei si cresterea incluziunii romilor”, finantat prin Granturile SEE&Norvegiene 2014-2021 sunt următorii:

1. **Asociația GAL Zona de Câmpie** – care a depus documentația în data de 01.02.2021
2. **Asociația Română de Nutriție și Dietetică** – care a depus documentația în 26.01.2021

ETAPA DE CALIFICARE

Se verifică integritatea pachetelor care conțin documentele depuse și se trece la deschiderea acestora.

Documentele solicitate au fost verificate și analizate pentru fiecare candidat și consemnate în Anexa Grilă de evaluare – etapa de evaluare candidat.

În urma evaluării documentelor depuse în etapa de calificare, comisia de selecție a partenerilor a constatat următoarele:

1. **Asociația GAL Zona de Câmpie** – a întrunit condițiile privind criteriile de calificare și a fost declarată **ADMISĂ**.
2. **Asociația Română de Nutriție și Dietetică** - a întrunit condițiile privind criteriile de calificare și a fost declarată **ADMISĂ**.

EVALUAREA CANDIDAȚILOR

Conform cerințelor stabilite, candidații admiși vor trece la etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de evaluare. Dosarele se vor puncta de la 1-100, conform grilei. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 70 de puncte. Vor fi declarați respinși, candidații care întrunesc mai puțin de 70 de puncte.

Candidații declarați admiși în etapa de calificare sunt următorii:


1. **Asociația GAL Zona de Câmpie;**
2. **Asociația Română de Nutriție și Dietetică;**

În urma evaluării și întocmirii grilei de evaluare și selectare a ofertanților s-a constatat următoarele:

DENUMIRE CANDIDAT	PUNCTAJ OBTINUT	ADMIS/RESPINS
Asociația GAL Zona de Câmpie	100	ADMIS
Asociația Română de Nutriție și Dietetică	95	ADMIS

Prezentul proces verbal a fost încheiat astăzi, 01.02.2021, în două exemplare originale și va fi publicat pe site-ul Primăriei Sânpetru de Câmpie, www.sanpetrudecampie.ro.

Comisia de selecție parteneri:

Nume și prenume	Funcția în cadrul autorității contractante	Semnături
Preda Mihaela	secretar	
Teglaș Adriana	contabil	
Mihai Teodor Nașca	consilier al primarului	
Preda Radu Bogdan	consilier	

